

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992538244001

RAZON SOCIAL:

RUNAWAY S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

GUILLEN AGURTO ADRIANA MERCEDES

CONTADOR:

YUNGA MOROCHO GLADYS ESPERANZA

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

30/10/2007

FEC. CONSTITUCION:

30/10/2007

FEC. INSCRIPCION:

05/12/2007

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

16/04/2013

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE TURBINAS, INCLUSO PARTES Y PIEZAS

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Calle: VELEZ Número: SOLAR 220 Intersección: CALLE CHILE Edificio: FINANZAS Piso: 7 Oficina: 701 Referencia ubicación: JUNTO AL RESTAURANTE LA OLLA SABROSA Telefono Trabajo: 042510529

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: ABIERTOS: CERRADOS JURISDICCION: \ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS Ü le hace bien al pais! duanal juil FIRMA DEL CONTRIBUYENTE JETO DE RENTAS INTERNAS

LALT15102007 Usuario:

Lugar de emisión: GUAYAOUIL/AV. FRANQ/SCO Fecha y hora; 16/04/2013 14:44:00

Página 1 de



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992538244001

RAZON SOCIAL:

RUNAWAY S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001 ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 30/10/2007

NOMBRE COMERCIAL:

RUNAWAY S.A.

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE TURBINAS, INCLUSO PARTES Y PIEZAS

VENTA AL POR MAYOR DE MAQUINARIA Y EQUIPO PARA LA INDUSTRIA

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE MAQUINARIA Y APARATOS ELECTRICOS, INCLUSO PARTES Y PIEZAS

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE ACERO

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE EQUIPOS Y SUMINISTROS DE SEGURIDAD INDUSTRIAL

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE ARTICULOS DE FERRETERIA

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Calle: VELEZ Número: SOLAR 220 Intersección: CALLE CHILE Referencia: JUNTO AL RESTAURANTE LA OLLA SABROSA Edificio: FINANZAS Piso: 7 Oficina: 701 Telefono Trabajo: 042510529



Servicio Alfredo López Torres
AGENCIA CENTRAS INVESTIGADO
LITORAL SUR ARIO

PIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: LALT15102007

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 16/04/2013 14:44:01

Página 2 de 2

